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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_73624.htm 一、单项选择题。 1.甲公司于2006

年年初将其所拥有的一座桥梁收费权出售给A公司10年，10年

后由甲公司收回收费权，一次性取得收入1000万元，款项已

收存银行。售出10年期间，桥梁的维护由甲公司负责，2006

年甲公司发生桥梁的维护费用20万元。则甲公司2006年该项

业务应确认的收入为（ ）万元。 A．1000 B．20 C．0 D．100 

【正确答案】 D 【答案解析】 根据企业会计制度规定，企业

让渡资产使用权的使用费收入，在一次性收取使用费的情况

下，如提供后续服务的，应在服务期内分期确认收入，甲公

司2006年该项业务应确认的收入=1000÷10 =100（万元）。 2.

在分期收款销货方式下，如果在合同约定日期顾客没有交付

货款，或者没有交足规定货款，企业应（ ）。 A、按实际收

到的价款确认销售收入 B、在实际收款日确认销售收入 C、

按合同约定日期和数额确认销售收入 D、按本期收到的价款

和合同约定的本期应收款来确认销售收入 【正确答案】 C 【

答案解析】 在分期收款销货方式下，如果在合同约定日期顾

客没有交付货款，或者没有交足规定货款，企业应按合同约

定日期和数额确认销售收入。 3.甲公司2005年3月1日与客户

签订了一项工程劳务合同，合同期一年，合同总收入200000

元，预计合同总成本170000元，至2005年12月31日，实际发生

成本136000元。甲公司按实际发生的成本占预计总成本的百

分比确定劳务完成程度。据此计算，甲公司2005年度应确认

的劳务收入为（ ）元。 A、200000 B、170000 C、160000 D



、136000 【正确答案】 C 【答案解析】 甲公司2003年度应确

认的劳务收入：200000×136000/170000=160000（元）。 4.在

视同买断销售商品的委托代销方式下，委托方确认收入的时

点是（ ）。 A、委托方交付商品时 B、委托方销售商品时 C

、委托方收到代销清单时 D、委托方收到货款时 【正确答案

】 C 【答案解析】 企业在委托其他单位代销商品的情况下，

商品销售收入的确认时点是收到代销单位的代销商品清单日

期。 5.某企业采用分期收款方式销售商品，2003年1月份发出

商品100件，每件售价100元，销售成本率75%，增值税税

率17%，合同约定分7次付款，产品发出时付款40%，以后6个

月每月一日各付10%，该企业1月份应结转的主营业务成本为

（ ）元。 A、7500 B、8775 C、10000 D、3000 【正确答案】

D 来源：www.examda.com 【答案解析】 该企业1月份应结转

的主营业务成本=100×100×75%×40%=3000（元）。 6.某公

司对家电产品实行“包退、包换、包修”的销售政策。2003

年，该公司代销家电产品100万元（不含增值税）。根据以往

经验：包退产品占2%，包换产品占1%，包修产品占3%。该

公司2003年应确认的收入金额为（ ）万元。 A、98 B、100 C

、99 D、94 【正确答案】 A 【答案解析】 该公司2003年应确

认的收入金额=100×（12%）=98（万元）。 对于包退的产品

应是在退货期满时视是否发生退货来确认收入。 7.某企

业2003年3月份发生一次火灾，共计损失100万元，其中：流

动资产损失55万；固定资产损失45万元。经查明事故原因是

由于雷击所造成的。企业收到保险公司赔款50万元。其中，

流动资产赔款28万元，固定资产赔款22万元。企业由于这次

火灾损失而应计入营业外支出的金额为（ ）万元。 A、100 B



、50 C、27 D、23 【正确答案】 B 【答案解析】 应计入营业

外支出的金额=10050=50（万元）。 8.下列项目中，属于其他

业务收入的是（ ）。 A、罚款收入 B、出售固定资产收入 C

、材料销售收入 D、出售无形资产收入 【正确答案】 C 【答

案解析】 罚款收入、出售固定资产收入和出售无形资产收入

均属于营业外收入核算内容。 9.下列各项中，应作为管理费

用处理的是（ ）。 A、自然灾害造成的流动资产净损失 B、

退休人员的工资 C、固定资产盘盈净损失 D、专设销售机构

人员的工资 【正确答案】 B 【答案解析】 自然灾害造成的流

动资产净损失应计入营业外支出；退休人员的工资应计入管

理费用；固定资产盘盈净损失应计入营业外支出；专设销售

机构人员工资应计入营业费用。 10.企业为扩大其产品或劳务

的影响而在各种媒体上做广告宣传所发生的广告费用。应于

相关广告见诸于媒体时，作为期间费用，直接记入（ ），不

得预提和待摊。 A、 财务费用 B、 管理费用 C、 营业费用 D

、 制造费用 【正确答案】 C 【答案解析】 广告费用计入营

业费用中。 11.工业企业的专设销售网点、售后服务网点等的

职工工资及福利费、类似工资性质的费用、业务费等费用，

应计入的会计科目（ ）。 A．管理费用 B．财务费用 C．主

营业务成本 D．营业费用 【正确答案】 D 【答案解析】 为销

售本企业商品而专设的销售机构（含销售网点，售后服务网

点等）的职工工资及福利费、类似工资性质的费用、业务费

等经营费用，商品流通企业在购买商品过程中所发生的进货

费用等，通过“营业费用”科目核算。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


